

4.6. У разі, якщо гравець за результатом участі в лотереї, набув права на отримання виграшу, то належний такому гравцеві виграш підлягає виплаті у порядку, передбаченому цими Умовами. Гравцеві, який за результатом участі в лотереї набув права на виграш, до його особистого кабінету, створеного під час реєстрації на Веб-сайті, спрямовується розіграний білет лотереї, що засвідчує його право на отримання виграшу у лотерею.

4.7. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи білету лотереї (у паперовій формі). На експертизу не приймаються білети лотереї, з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу на відповідність вимогам виграшності, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші (призи) за такими білетами лотереї не виплачуються.

5. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ

5.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) «02» червня 2020 року. Дата початку прийняття ставок у лотерею – 30 червня 2020 року.

5.2. Ставки у лотерею приймаються до «1» березня 2026 року включно, що є граничним строком прийняття ставок у лотерею. Дата закінчення проведення лотереї - «22» серпня 2026 року. Граничний строк виплати виграшів - «22» серпня 2026 року.

6. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ

6.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості ставок у лотерею (вартості білетів лотереї). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

6.2. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

6.3. На формування призового (виграшного) фонду лотереї спрямовується 88,00 % прийнятих ставок у лотерею. Призовий (виграшний) фонд лотереї не розподіляється на категорії (групи).

6.4. Виграші у лотерею залежать від розміру здійсненої гравцем ставки (вартості білета лотереї) та значення, на якому гравець зупинив рух позначки на графіку, якщо це значення більше за початкове значення 1.00 та менше або рівне заздалегідь сгенерованого максимального значення (прихованої ігрової комбінації).

У разі виграшності білету, розмір виграшу за таким білетом розраховується шляхом множення суми розміру здійсненої гравцем ставки (вартості білета лотереї) та значення, на якому гравець зупинив рух позначки на графіку, але не більше суми максимального виграшу у лотерею, визначеного цими Умовами.

Максимальний виграш у лотерею становить 690 130,44 грн.

6.5. Під час розіграшу білету лотереї, а також у виграшному білеті лотереї, на підставі якого здійснюється виплата виграшу, суми виграшів відображаються після вирахування податків та зборів.

6.6. У разі перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду над загальною сумою виграшів, виграних гравцями, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, коли загальна сума виграшів, виграних гравцями, перевищує суму відрахувань до призового (виграшного) фонду, сума перевищення покривається

(фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а, у разі недостатності коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, - за рахунок власних коштів Оператора.

6.7. Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є складовою частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

6.8. Сума коштів, що становить 10,00 % розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована Оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

6.9. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням гравця, який за результатом проведення розіграшу білету лотереї набув право на отримання виграшу, йому видається довідка про суму виграного ним виграшу. В довідці зазначаються, зокрема, паспортні дані гравця - переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

6.10. Джек-пот в лотереї не формується.

7. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

7.1. Для отримання виграшу за виграшним білетом лотереї, гравець повинен ініціювати перед розповсюдjuвачем, який здійснює розповсюдження лотереї через Веб-сайт (відповідно до процедур, запроваджених на Веб-сайті), центральним офісом Оператора, представництвом Оператора чи окремо визначеним розповсюдjuвачем виплату виграшу, а також надати інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, паспорт (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків - ідентифікаційний номер (окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії).

Окремо визначені розповсюдjuвачі - це розповсюдjuвачі, які мають право виплачувати виграші будь-якого розміру відповідно до умов договору, укладеного із Оператором, та інформацію про які можна дізнатися за телефоном гарячої лінії. Інформація про номер телефону гарячої лінії розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті Оператора в мережі Інтернет (www.msl.ua)

Розповсюдjuвач звиряє дані білету лотереї (в електронній формі) з даними електронної системи прийняття ставок та, у разі їх збігу, роздруковує білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному білету лотереї.

7.2. Виграші за виграшними білетами лотереї виплачуються центральним офісом Оператора, розповсюдjuвачем, який здійснює реалізацію лотереї через мережу Інтернет (через Веб-сайт), представництвом Оператора чи окремо визначеними розповсюдjuвачами у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця, в безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі. Перерахування виграшу на банківський рахунок гравця або на рахунок гравця в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми виграшу.

При виплаті гравцю - переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

7.3. Виграші у розмірі до 29 999,99 грн. включно за виграшними електронними білетами лотереї виплачуються протягом 30 днів з дня ініціювання гравцем перед розповсюдjuвачем (відповідно до процедури, запровадженої на Веб-сайті) виплати виграшу за виграшним електронним білетом лотереї, а також надання розповсюдjuвачу, що здійснює розповсюдження лотереї через Веб-сайт, паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли

гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис в електронному безконтактному носії.

Виграші у розмірі від 30 000,00 грн до 100 000,00 грн виплачуються центральним офісом Оператора, представництвами Оператора або окремо визначеними розповсюджувачами після проведення експертизи заявленого до оплати електронного білета лотереї (роздрукованого у паперовій формі) та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи протягом 4 (чотирьох) місяців з дня ініціювання гравцем виплати виграшу за виграшним електронним білетом лотереї, а також надання паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис в електронному безконтактному носії.

Виграші у розмірі від 100 000,01 грн до 250 000,00 грн виплачуються центральним офісом Оператора, представництвами Оператора або окремо визначеними розповсюджувачами після проведення експертизи заявленого до оплати електронного білета лотереї (роздрукованого у паперовій формі) та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи протягом 6 (шести) місяців з дня ініціювання гравцем виплати виграшу за виграшним електронним білетом лотереї, а також надання паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис в електронному безконтактному носії.

Виграші у розмірі від 250 000,01 грн до 690 130,44 грн включно виплачуються центральним офісом Оператора, представництвами Оператора або окремо визначеними розповсюджувачами після проведення експертизи заявленого до оплати електронного білета лотереї (роздрукованого у паперовій формі) та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи протягом 12 (дванадцяти) місяців з дня ініціювання гравцем виплати виграшу за виграшним електронним білетом лотереї, а також надання паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис в електронному безконтактному носії.

Сутність експертизи білету лотереї (у паперовій формі) полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- співставлення інформації, зазначеної в роздрукованому білеті лотереї з інформацією, що міститься в електронній системі прийняття ставок, та його відповідності розіграному електронному білету лотереї;
- перевірки додержання гравцем граничних строків пред'явлення (заявлення) білету лотереї для отримання виграшу;
- в інший спосіб, визначений Оператором.

Гравець, при передачі на експертизу білета лотереї (за умови, що проведення експертизи білета лотереї роздрукованого здійснюватиметься не у його присутності) отримує квитанцію про прийом на експертизу білета лотереї (додаток 2). Гравець, проставляючи власний підпис на квитанції, цим засвідчує правильність та достовірність даних (інформації), зазначених в квитанції.

7.4. Гравець має право обумовити виконання зобов'язань щодо виплати виграшу за належним йому виграшним білетом лотереї (у тому числі виграшним електронним білетом лотереї) на користь третьої фізичної або юридичної особи. У такому випадку,

гравець повинен надати письмове розпорядження (заяву) про перерахування суми його виграшу третій особі із зазначенням її назви (прізвища, імені, по батькові), коду ЄДРПОУ (відносно юридичних осіб), реквізитів її банківського рахунку, а також надати (відносно фізичних осіб) копії паспорта та довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння цій особі реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номеру), окрім випадку, коли така особа через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис в електронному безконтактному носії.

Гравець має право обумовити спрямування суми його виграшу у лотерею на здійснення ставок в цю чи будь-яку іншу державну лотерею, Оператором якої виступає ТОВ «М.С.Л.».

7.5. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення розіграшу білету лотереї, реалізацію якого було зареєстровано в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням Оператора визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї).

У разі визначення Оператором іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу білету лотереї, Оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному Веб-сайті не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними білетами лотереї триватиме не менше 180 днів з дня проведення розіграшу білету лотереї гравцем.

Зі спливом строку, протягом якого гравці відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за виграшними білетами лотереї, виграшні білети лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими білетами лотереї спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

8. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ ГРАВЦІВ ТА ОПЕРАТОРА ЛОТЕРЕЇ

8.1. Оператор зобов'язується:

8.1.1. Забезпечувати розповсюдження лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності.

8.1.2. Надавати своєчасну інформацію гравцям стосовно порядку та умов проведення розіграшів білетів лотереї.

8.1.3. Своєчасно виплачувати виграші.

8.1.4. Надавати відповіді на претензії гравців у строки, передбачені Законом України «Про звернення громадян».

8.1.5. Проводити навчання працівників Оператора та розповсюджувачів лотереї щодо дотримання положень законодавства про лотереї та цих Умов.

8.1.6. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

8.1.7. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного законодавства України.

8.1.8. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.